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[upPvAaoto ..eeeevenennee.

ITpotsiwoucvo-Evbeixtino Aiayovioua

Otpata Oswpiag
(Na ypayete éva ano ta dvo 9¢uata Jewpiag)

OGEMA 1o

Na petagépete 11§ TAPAKAT® TIPOTACELG OV KOAAA avadopdg KAl va OUPTAN-
PROETE TA KEVA, QOTE VA TIPOKUYPOUV AAnBOeig TIPOTACELS.

a. Terpayowvikn pida evog ...... apBpou a, Aéyetat o ...... ap1Bpog, o oroiog
otav vypwbel oo ...... , 6ivel tov ap1Bpo ......
H tetpayovikn pida tou a oupBoAidetat pe ......

Av a > 0 kat y/a = X, 16Te X >...... KAt x2 =......

Ava >0, tote (Va)© =.....
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...... €xel TeTpaynvikn pida ion pe 5.
OEMA 20

a. 1i. Na dwatundoete 1o [TuBayodpelo ewpnpa.
ii. Na oxebiaoete éva opBoywvio tpiyovo ABI pe A = 90° kat oty
OUVEXELD VA YPAWETE TNV oxEo1 rou ekppadet to [Tubayopeio Sedpnpa.

B. Na xapaxinpioste 11§ TIPOTACELG TIOU AKOAOUOOUV ypdadoviag otnv KOAAa a-
vagpopdg dirmAa oto ypappa rmou aviiotoixet o kabe ripotaor 1) Aé€n Zwoto,
av n npotaon givat owotn, 11 Aaog, av n npdtaor eivat Aavbaopévr.

i. To epBadov evog mapaAdndoypdppou eivatl 0o pe to ywvopevo piag
Baong tou pe to avtiototxo UYos.

ii. To epBadov evog tparediou eivatl ioo pe 1o ywvopevo tou abpoiopatog
1OV BAce®V TOU 1€ TO VYOG ToU.



Aoxknoeig
(Na ypawete bUo ano g 1pelg aoknoeig)

‘Aoknon 1n a. Na Avoete myv &iowon:
2—(x—1)=2(x-3)
B. Na Auoete Vv ediowon :

y—1 y+5
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Y- Avx = 3 katy = 1, va untodoyioete tnv Tpn g napdaoctaong:

A=\/x+.y

‘ACKNO1 21 Zrto Suthavéd oxfpa Sivoviat ta B
opBoyovia tpiyova ABI' kat BI'A, pe
5
Al' =6 cm, BI' = 10 cm xat epw = 3

a. Na vumoldoyiocete 10 PAKog NG

mAeupag AB.
B. Na wvuroloyioete 10 HPNKOG NG
: u @
mieupag ['A. A 6 om r

Y- Na Ppeite 1o gpBadov tou terpa-
rAsupou ABAT'.

‘Aornon 31 Aivetat kukdog pe kévipo O xat Sidpetpo BI.

Eriong, to pnkog tou kukdou eivat L = 31,4 c¢cm xat AB= 70°.

a. Na urodoyioete 11g yovieg Tou tp1- A
yovou ABT, ikaiodoyoviag tig 70°
Araviroelg oag.
B. Na amobeifete 611 n axtiva tou B
0

KUKAOU givat p = 5 cm.

Y- Na umnoloyioete 10 £pBaddv tou
KUKA1KOU 610KOU HE aKtiva
p =25 cm. (Alvetat ot: m ~ 3, 14)

Zag euyouaote smtuyia!



